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ATA DA 86 a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE INVESTIMENTOS DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos treze dias do 
mês de agosto de 2021, com início às nove horas na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÉ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de 
Queiroz, Wolfgang Velozo Waessman e Ana Paula de Ávila com o objetivo de analisar a 
performance das aplicações no mês de Julho de 2021. Para tanto foi distribuído o Relatório 
de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao mês em análise aos presentes, para 
discussão e análise, com especial ênfase no tocante à rentabilidade da carteira. O 
desempenho geral da carteira foi ruim no mês. Alguns indicadores de renda fixa ficaram 
aquém do CDI (+ 0,36%) ou mesmo com retornos negativos, em especial os indicadores 
que agregam ativos de renda fixa com vencimentos mais longos, tais como o IRF-M (-
0,47%), o IMA-B 5+ (- 0,76%) IRF-M 1 + (- 0,83%), dentre outros. Sobre o mercado de renda 
variável, até o penúltimo dia útil de julho, a bolsa apresentava resultado levemente negativo. 
Porém, no último dia do mês houve uma queda expressiva, também em resposta a uma 
piora da percepção de risco associada às preocupações com a política fiscal do governo 
Federal. Assim, julho apresentou queda quase que generalizada dos principais índices de 
bolsa local. O Ibovespa caiu 3,94%, seguido pelo IBrX - 100 (- 3,99%), o I S E (-5,11%) e o 
SMLL (-5,80%), dentre outras baixas. A carteira de investimentos do IPREM apresentou 
uma rentabilidade total negativa de 1,37%, causando preocupação em relação ao que está 
por vir. Ficaremos atentos para possíveis pioras no cenário económico. Isso posto, foi 
distribuída aos presentes a minuta do REGIMENTO INTERNO DO COMITÉ DE 
INVESTIMENTOS para apreciação e análise, ficando marcada para ojf\a 27 de agosto 
nova reunião para aprovação ou ajustes no referido documenta Nad^-fnàis havendo a se 
tratar, às dez horas foi encerrada a reunião. Eu , /^Btzr^/ \ João Manuel 
de Queiroz, C P A 20, e com a concordância de todos os ? presentes, lavrei a presente ata 
que após lida é]aprovada será assinada por todos. / 

Ja/dittÁlo I kit 
Ana Paula de Avila Wolfgang Velozo Waessman 

Membro Membro 

• 

http://www.ipretnisa
http://sp.gov.br
http://ipremisa.sp.gov.br

